

市直事业单位面试昨结束,部分考生——

# 答题按培训班套路生搬硬套

本报8月28日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来) 28日下午,2011年德州市市直事业单位面试结束,632名考生就面试能力竞出高下。面试试题关注热点和实践,让考生就“房价过高”、“宁可坐在宝马里哭”等谈认识,个别考生的回答出现学生腔,按照准备的套路生搬硬套等现象。

“1号考生79.4分,2号考生81.4分……”28日下午4点10分,第7考场面试主考官向16名考生

依次宣布成绩。考生根据自己的面试成绩和之前的笔试成绩基本可以推算出自己是否能够入围。

下午4点40分,所有考场成绩宣读完毕,27日-28日的市直事业单位通用能力面试宣告结束。德州市人社局工作人员介绍,下一步入围的考生还要经过考察、体检、公示等环节后,才能上岗试用。

记者在考试现场看到,28日下午使用的第二套面试题包

括三道问答题,三道问题设计均为当前社会的热点。第一题让考生谈如何认识宁可坐在宝马里哭,也不在自行车上笑;第二题是如何面对上司的缺点;第三题是对高房价发表自己的看法。

来自泰安的牛姓考官介绍,考题设计注重考察学生适应岗位的基本素质能力,对社会问题的关心程度和认识能力,大部分考生在答题中表现出较强的理论功底和丰富的知识积累,但是也有

个别考生存在学生腔答题和生搬硬套用死套路答题的现象。

个别考生按照培训班推荐的套路,在答题时生搬硬套。牛考官认为,有些考生在考试前突击准备,参加培训班,而培训班水平良莠不齐,学来的套路在考官面前并不好使。牛考官建议以后要参加面试的考生要多向参加过面试的考生请教。

人社局一名工作人员说,不管是学生还是参加工作的考生,

平时一定要注意扩大自己的知识面,丰富自己的知识,锻炼自己的实践能力。而不是靠考试前突击提升自己的能力,突击提升面试能力是靠不住的。

据介绍,此次考试依然采用多个环节保障考试的公平公正,实行“四抽签、三监督”,考生待考和入场时均有武警进行监督和引导。考试过程中,为了让考生掌握时间,在考场安排了倒计时装置。



## 26.37秒!

### 快手拆装防暴枪

一把组装好的防暴枪,9秒钟内被大卸几块,在17.37秒内就被重新装好。28日上午,保安押运队员表演的枪支分解结合等绝活,成为全场瞩目的焦点。图为押运队员在比武中拆装防暴枪。

本报记者 王金强 本报通讯员 李丽丽 摄影报道

民政部门一年办了四五千份单身证明

## 九成办理者为贷款买车房

本报8月28日讯(记者 马瑛)“你好,麻烦您帮我出具一份单身证明。”26日,记者在德城区婚姻登记处服务大厅看到短短的十分分钟内,就有三位市民前来办理单身证明。

“一年能办理个四五千份左

右吧,多的时候一天能办五六十份,少的话也得十多份。”工作人员李女士告诉记者。记者了解到,自从2008年可以办理单身证明申请之后,几乎每个工作日都会有市民前来申请单身证明。“我在天津工作,但是

德州有套房子在我的户下,我想把房子过户给其他人,他们则让我来这开份单身证明,所以我今天专程从天津赶回来办理单身证明。”德城区太平街的金某告诉记者。“我买了一辆车,因为是分期付款,所以银行

要求我出示单身证明。”孟女士说。

“超过90%的单身证明是用于了买房买车,一般都是银行、房管中心等单位需要。”德城区民政局婚姻登记处的张主任告诉记者。

## 德城区事业单位拟招30人

9月6日、7日开始报名

本报8月28日讯(记者 董传同) 28日,记者了解到,德城区发布《2011年事业单位公开招聘工作人员简章》,面向社会公开招聘30名工作人员。符合条件的应聘者,需要9月6日-7日到德城区人才市场现场报名。

应聘人员年龄要求18周岁至28周岁之间(1982年9月6日至

1993年9月6日期间出生),具有德州市德城区常住户口(含德城区生源全日制普通高校2011年应届毕业生和择业期内的毕业生)。记者看到招聘岗位要求上,应聘者需具备全日制普通高校本科及以上学历、学士及以上学位。

区宣传中心招聘4人,区域

市管理执法局招聘5人,区直其他事业单位共招聘21人。专业涵盖新闻、汉语言文学、园林、法学等。

符合条件的应聘者需要9月6日-7日到德城区人才市场(地址:青龙街69号,德州市建设局原办公楼)报名。应聘时需提供:学历学位证书,身份

证、户口簿等材料的原件和复印件,本人近期1英寸免冠彩色照片3张。在职人员还需提供有人事管理权限的单位同意报考介绍信。

笔试时间为9月10日上午9:00-11:30,考试内容为法律法规、政治经济理论、时政方针、科技知识等基础性和综合写作。

平原:

### 163家行政事业单位逐一清点固定资产

本报8月28日讯(记者 董传同 通讯员 相子瑞 于光勇)

24日,由县财政局、国土局及房管中心工作人员组成的清产核资小组,对平原县委办公室的房屋建筑物、通用设备、专用设备及其室内物品等固定资产进行了逐一清点。

像县委办公室一样,平原县163家行政事业单位全部被亮了“家底”,涉及房产、土地、交通工具、专用设备、一般设备及其他固定资产等5大类,所有入账及未入账的固定资产均被建档立卡,全部纳入财政监管范围。

今年5月始,平原县实施行政事业单位清产核资工作,为此成立了以县长为组长,相关单位负责人为成员的清产核资领导小组,对少报、漏报和隐瞒不报经营性资产收益的现象,予以严肃处理。

在此次国有土地清查中,曾被少数农户挤占的国有河道、林场及农场等1万多亩土地被依法确权,废除不合理承包合同500多份,避免了国有资产流失。

乐陵:

### 保障性住房建设 获奖补资金125万

本报8月28日讯(记者 高倩倩 通讯员 耿冲 王雷)

27日,记者从乐陵市房管部门获悉,该市新获批的省政府支持保障性住房奖补125万元资金已经到位。其中公共租赁住房奖补资金114万元,廉租住房奖补资金11万元。

今年以来,该市房管部门及时申报保障性住房建设项目,争取上级部门大力支持。截至8月份,该市已累计申请到位中央、省市各类保障性住房建设项目补助资金1420.9万元。

### 新信号灯上岗



8月28日,施工人员正在大学路与东地路路口安装信号灯。近日,市政部门为市区23处新建路口和车辆行人较多的小路口规划安装交通信号灯,保障市民出行安全。

本报记者 马志勇 摄